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Спрос

Индивидуальный

Рыночный  !!!!!

Совокупный 

Законы рынка осуществляются через их неосуществление
На рынке карандашей в целом
Распродажа шуб – это ЦЕНОВОЙ фактор







Локомотив, стационарный телефон, 
щебенка, вторичное жилье









Не додумывать!!!!!

Большой урожай яблок в Белоруссии не означает роста 
предложения в России

Подразумевать только прямое следствие: 

Новые технологии производства телефонов – не фактор 
спроса!!!!!!





• Задача №1
Неценовые факторы предложения - цена на сопряженные 
товары

ОТВЕТ № 4: цена на товар заменитель падает, 
предложение на основной товар падает - это стандартный 
фактор
Ответ№5: цена на сопутствующий товар растет, 
предложение падает (такое задание я вижу первый раз. но 
оно корректное)





Апелляция

Ожидает повышения спроса – это не инфляционные ожидания


